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POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE 
 

Název práce: Vliv emigrace rodičů na hodnotovou orientaci a migrační chování dětí – případová 

studie vysokoškolských studentů v Moldavsku     

Autor práce: Bc. Eliška Masná   

 

1. Obsah práce  

Cíle, výzkumné otázky, hypotézy (přiměřenost cílů, geografický charakter a relevance cílů, teoretické 

podložení hypotéz aj.)   

Cílem práce je prozkoumat otázku vlivu rodičovské migrace na hodnotovou orientaci dětí a jejích 

aspirace emigrovat. Jedná se o případovou studií věnovanou Moldavsku, jenž je významnou 

zdrojovou zemí z hlediska procesů mezinárodní migrace, přičemž jsou zkoumané hodnotové 

orientace a migrační aspirací moldavských vysokoškolských studentů. Cíle jsou relevantní diplomové 

práci, pracovní hypotézy jsou dostatečně teoretické podložené a aprobované v případové studii.   

 

Práce s literaturou (teoretické ukotvení práce, diskuse a kritické zhodnocení literatury aj.) 

Diplomantka projevila hluboké a všestranné znalostí v oblasti odborné literatury.  

 

Metodika práce (vhodnost aplikovaných metod, kvalita a vhodnost použitých dat aj.) 

Použité metody jsou adekvátní vzhledem k obsahu a zaměření práce. Data jsou kvalitní a 

diverzifikovaná jako to odpovídá relativně širokému záběru a mnohovrstevnatostí práce. 

 

Analytická část práce (správnost a interpretace výsledků, detailnost, struktura a provázanost analýzy) 

Výsledky terénních šetření jsou interpretovaná správně. Snad jenom stojí za zvážení používání 

pojmů „zanechané dětí“, jelikož více dramatizmu situace dětí, jejichž rodiče emigrovali, odpovídá 

pojem „sociální siroty“, které se v odborné literatuře také používá. Několikrát se v textu používá 

pojem „migrační kultura“ bez toho, aby jeho obsah byl blíže specifikován, přičemž tento pojem má 

značný analytický obsah, který dává možnost zobecňovat. Některé subkapitoly jsou velice krátké, 

např. 2. 1. 3., snad by bylo vhodné její spojení s následující subkapitolou, a to i s hlediska blízkosti 

obsahu těchto subkapitol. 

 

Závěry práce (odpovědi na výzkumné otázky, zasazení závěrů do širšího kontextu výzkumu aj.) 

Závěry práce obsahují odpovědí na základné výzkum otázky a také nastiňují možné směrování 

dalšího výzkumu. 

 

2. Formální náležitosti práce (zatrhněte Vaši volbu) 
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Formální úprava: výborná / velmi dobrá / dobrá / nevyhovující 

Stylistická úroveň: výborná / velmi dobrá / dobrá / nevyhovující 

Citační úroveň:  výborná / velmi dobrá / dobrá / nevyhovující 

Komentář (vč. kvality grafiky, (ne)přiměřenosti délky práce aj.) 

Délka práce odpovídá kritériím kladeným na diplomové práce. Rozsáhlé přílohy významně obohacují 

stávající diplomovou práci.  

 

3. Souhrn 

Celkové zhodnocení práce (vč. přínosů práce, provázanosti teoretické a analytické části aj.) 

Souhrn se dotýká velice komplexní složité a prozatím málo rozpracované problematiky sociálních 

remitencí, kterou diplomantka úspěšně a podnětně zpracovala.  

 

Předloženou práci doporučuji / nedoporučuji k obhajobě. (zatrhněte Vaši volbu) 

 

Otázky k obhajobě 

Uveďte, jestli v případě Moldavska lze ta mluvit (a to s ohledem na rozsáhlé vtažení této země do 

procesů mezinárodní migrace), stejně jako je tomu v Západní Evropě o krize současné rodiny a 

vysvětlete proč? 
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